Calcul

B ¥ a. Dans 24, combien de fois 4 ?
b. Dans 32, combien de fois 8 ?
c. Dans 56, combien de fois 7 ?
d. Dans 72, combien de fois 9 ?

e. Dans 42, combien de fois 6 ?

6car6x4=24
4car4x 8 =32
8car8x7 =56
8car8x9=72
7car7x6=42
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B ¥ Calcule et justifie comme dans
'exemple.

45:9=5car45=9x5

a. 32:4 c. 64:8
b.14:7 d. 81:9

32:4=8car32=4x8
14:7=2carld4=2x7
64:8=8car64=8x38
. 81:9=9car81=9x9
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n x Le patissier veut disposer
ses 35 éclairs au chocolat sur des plateaux
qui peuvent en contenir cing.

Combien de plateaux le patissier peut-il
remplir ?

35:5=7

Le patissier peut remplir 7 plateaux.




